Протокол заседания Комиссии Совета депутатов МО Гагаринский по взаимодействию с местным сообществом, органами власти, общественными объединениями и развитию социальной сферы

дата проведения: 04.04.2022 г.

время проведения: 18:00 - 19:15

место проведения: Университетский проспект, д.5, зал заседаний

Председатель комиссии: Давидович Я.А. – депутат Совета депутатов.

Присутствовали:

Депутаты Совета депутатов муниципального округа Гагаринский:

1	Давидович Я.А.	председатель Комиссии, депутат Совета депутатов
2	Зуев Ю.Б.	член Комиссии, депутат Совета депутатов
3	Колесова А.В.	Член Комиссии, депутат Совета депутатов
3	Фахми Я.М.	член Комиссии, депутат Совета депутатов

Повестка

- 1. О согласовании плана проведения спортивно-массовых мероприятий в МО Гагаринский на 2-ой квартал 2022г.
- 2. <u>О согласовании увеличения площади летнего кафе по адресу ул.Д.Ульянова,</u> 5а, ООО «Монс».

Вопрос 1

Давидович представил и предложил членам Комиссии рекомендовать Совету депутатов согласовать на ближайшем заседании План культурно-досуговых и спортивно-массовых мероприятий МО Гагаринский на 2 квартал 2022г.

Голосование: единогласно, решение принято.

Вопрос 2

Давидович сообщил, что вопрос об увеличении площади летней веранды кафе по адресу ул.Д.Ульянова 5а с 135 до 235 кв.м., ООО «Монс», был рассмотрен на заседании Комиссии по землепользованию 28.03.22г. На данном заседании члены Комиссии не возражали в отношении увеличении площади, но возразили против примыкания вплотную летней веранды к зданию кафе, т.к. данное примыкание уничтожает существующий сквозной проход пешеходов, следующих по бульвару Д.Ульянова. Давидович, присутствовавший на заседании комиссии по землепользованию, но не являющийся ее членом возражал против решения о сохранении прохода.

Давидович считает что сохранение прохода чревато столкновением пешеходов, велосипедистов, самокатчиков и т.п. с официантами, разносящими подносы и пересекающими проход между стационаром и летней верандой и сослался на Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 27.10.2020 №2 "Об утверждении санитарно-эпидемиологических правил и норм СанПиН 2.3/2.4.3590-20 "Санитарно-эпидемиологические требования к организации общественного питания населения" (вместе с "СанПиН 2.3/2.4.3590-20. Санитарно-эпидемиологические правила и нормы...") (Зарегистрировано в Минюсте России 11.11.2020 № 60833) п 2.5., в котором предприятиям общественного питания запрещается организовывать

производственный процесс чреватый столкновением обслуживающего персонала с «Встречным потоком посетителей (что эквивалентно пешеходам)». Кроме того, Давидович отметил, что требование председателя комиссии по землепользованию Г.О.Толкачева о необходимости приложить к заявке кафе «Монс» схему расстановки столиков и стульев в кафе противоречит постановлению 102-пп № 102-ПП от 06.03.2015 «О размещении сезонных (летних) кафе и стационарных предприятиях общественного питания, в котором вопреки утверждению Г.О. Толкачева, такого требования не содержится

Колесова сообщила, что в ответ на ее приглашение адресованное жителям близлежащих домов принять участие в обсуждении вопроса на Комиссии, жители не явились, но письменно известили ее, что не возражают против плана расширения летнего кафе.

Колесова, Зуев и Фахми предложили представителю кафе изменить конфигурацию кафе с учетом сохранения прохода и обратиться в СД вновь.

Давидович предложил на голосование:

Рекомендовать Совету депутатов согласовать заявку ООО «Монс» на увеличение площади летнего кафе со 135 до 235 кв.м. в предложенной конфигурации (с примыканием к зданию).

Голосовали: «за» 1, «против» 3. Решение не принято.

Председатель Комиссии по взаимодействию с местным сообществом, органами власти, общественными объединениями и развитию социальной сферы:

Давидович Я.А.